Testim tremujori i tretë
Test A
1- Cili nga hapat e mëposhtëm nuk është pjesë e komunikimit me modelin TCP/IP?
a- Segmentimi dhe kapsulimii të dhënave .
b- Bashkimi i të dhënave në Network Interface Layer.
c- Gjenerimi i të dhënave në medie në shtresën Network Access.
d- Transport i të dhënave nëpër internetwork.

2- Qarko opsionin e gabuar për komutimin me me paketa.
a- Nuk ka kanal të dedikuar.
b- Paketat nuk janë të pavarura dhe nuk ka rrugë të veçantë për çdo paket	
c- Rutimi alternative i paketave është i mundur.
d- Ka bandwith dinamike.

3- Pajisjet IoT janë të ndjeshme ndaj cilave kërcënime
a- Sigurisë.
b- Sensorëve.
c- Heterogjenitetit.
d- Lidhjes fizike

4- Çfarë është funksioni Hash?
a- Tekst.
b- Imazh.
c- Algoritëm matematikor që gjeneron një mesazh
d- Asnjë prej përgjigjeve të mësipërme.

5- Qarko përgjigjen e gabuar
a- Testimi i një software mund të zhvillohet në faza të ndryshme të ciklit të jetës.
b- Testimi realizohet nga një zhvillues vetëm pasi ka përfunduar kodin.
c- Rishikimi i dizenjimit për ta përmirësuar atë konsiderohet testim.
d- Testimi fillon që nga koha e mbledhjes së të dhënave.

6- Çfarë është pseudo kodi
a- Një bllokskemë.
b- Figurë gjeometrike.
c- Mënyrë e paraqitjes së algoritmit përpara se kodi të ndërtohet në një gjuhë programimi.
d- Instruksione të strukturuara.

7- Cila nga kërkesat e mëposhtme nuk ka rëndësi për një ndërfaqe përdoruesi.
a- Lundrimi i lehtë.
b- Thjeshtësia.
c- Përputhshmëria.
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